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Туризм під впливом процесів глобалізації та інтеграції набуває динамічного 

розвитку та стає одним із впливових чинників, від яких залежить зростання економіки, 

підвищення конкурентоспроможності країни на світових ринках, покращення добробуту 

населення. Протягом кількох останніх десятиліть у всьому світі спостерігається швидке 

зростання популярності туризму. В сучасному сенсі туризм постає не тільки як активна 

форма відпочинку, але як ефективний засіб пізнання, підвищення освітнього і культурного 

рівня людини. 

Даний бібліографічний покажчик представляє літературу з фондів бібліотеки ХДУ, 

що висвітлює особливості розвитку туристичної галузі в умовах глобалізації. 
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Від упорядників 

Сучасний світовий туризм перетворюється на глобальний чинник 

розвитку цивілізації, всіх її складових – економіки, соціальної сфери, 

духовної культури. Своїми функціями – світоглядною, культурно-

пізнавальною, соціальною, комунікативною, інтегративною, рекреаційною – 

він істотно впливає на людину, її ціннісні орієнтації, процеси самопізнання і 

самовдосконалення. 

Глобальні процеси, що відбулися у туристській індустрії світу, 

позначились і на розвиткові туристської галузі України. Сформувалась 

цілісна система державного регулювання туризмом, яка діє у визначеному 

правовому полі відповідно до Закону України «Про туризм» та іншими 

законодавчими та урядовими документами, у яких туризм визначений однією 

з пріоритетних сфер розвитку національної економіки та культури. 

Вітчизняна туристична галузь має всі передумови для інтенсивного 

розвитку туризму: особливості географічного розташування та рельєфу, 

сприятливий клімат, багатство природного, історико-культурного й 

туристично-рекреаційного потенціалів. 

Одним із найважливіших напрямів державної політики в туристичній 

галузі є підвищення ефективності інформаційно-комунікаційної 

інфраструктури, створення позитивного образу України як туристичної 

держави й активізація просування національного туристичного продукту як 

на внутрішньому, так і на міжнародному ринку туристичних послуг завдяки 

організаційній та фінансовій підтримці підприємств туристичної галузі з 

боку центральних і місцевих органів виконавчої влади. 
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 В останній час держава починає фінансувати проекти, спрямовані 

на розвиток інфраструктури туристичного бізнесу, на підтримку працюючих 

закладів, належну увагу починають приділяти проблемі підготовці кадрів. 

Високий рейтинг держави в розвитку туристичної галузі – це не лише 

великий потенціал акумуляції фінансових ресурсів, а й міжнародний 

авторитет і сфера впливу в глобальному середовищі.  

 Метою бібліографічного покажчика «Туризм у контексті глобалізації : 

сучасний стан і перспективи» є розширення і поглиблення знань з питань 

туризму. Він включає публікації з підручників, навчальних посібників, статті 

із збірників наукових праць та періодичних видань українською та 

російською мовою. Література зібрана за останні 5 років. В межах кожного 

розділу матеріали розташовано в алфавіті авторів і назв. Бібліографію 

структуровано за розділами: 

1. Туризм як суспільне явище 

2. Міжнародний туризм: динаміка, тенденції розвитку 

3. Туристичний потенціал України 

4. Дитячий та юнацький туризм. 

Допоміжний апарат видання складають «Іменний покажчик», «Зміст», 

передмова «Від упорядників». 

Джерелами відбору документів є фонди бібліотеки Херсонського 

державного університету. Бібліографічний опис та скорочення слів здійснено 

згідно з чинними державними стандартами України ДСТУ ГОСТ 7.1:2006 та 

ДСТУ ГОСТ 7.80:2007. 

 Видання розраховано на викладачів, студентів та усіх, кого 

цікавить стан і перспективи розвитку індустрії туризму.  
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